
ЭКСЦЕНТРИКОВАЯ ШЛИФОВАЛЬН
GET 75-150 | 3 601 B57 100

Содержание

Перечень запасных частей....................................................................................................................................................................... 2

Инструкции по смазке продукта...............................................................................................................................................................4

Информация о продукте........................................................................................................................................................................... 5

Иллюстрация – Тип .................................................................................................................................................................................. 6

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |29
September 2019

ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



ЭКСЦЕНТРИКОВАЯ ШЛИФОВАЛЬН | GET 75-150 | 3 601 B57 100 2

Перечень запасных частей

Позиция Номер детали Описание Иллюстрация Цена Количество Ценовая
группа

4 2 607 200 700 ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 1 476,43 RUB * 1 23

7 2 601 035 004 Фиксатор кабеля 1 84,80 RUB * 1 12

9 1 601 11C 2R6 Этикетка фирмы        GET 75-150 1 101,41 RUB * 1 13

14 1 619 P13 103 Шарикоподшипники 1 118,02 RUB * 1 14

15 2 604 337 120 Щёточный держатель 1 148,61 RUB * 2 15

19 2 603 490 021 ВИНТ С ГОЛОВКОЙ TORX        4x12 1 36,72 RUB * 6 10

20 2 609 004 706 Зажим 1 36,72 RUB * 1 10

23 2 603 300 003 ШЕСТИГРАННАЯ ГАЙКА        M 6        ЛЕВАЯ
РЕЗЬБА

1 62,07 RUB * 1 11

24 2 609 110 149 ШЕСТЕРЕНКА 1 169,59 RUB * 1 16

25 1 600 100 033 ПРИКРЫВАЮЩАЯ ШАЙБА 1 101,41 RUB * 1 13

26 1 600 A00 4Z5 кольцо резиновое 1 36,72 RUB * 1 10

27 1 600 206 025 кольцо резиновое 1 84,80 RUB * 1 12

28 2 606 610 147 Сепаратор воздуха 1 84,80 RUB * 1 12

29 1 619 P00 987 ОТКРЫТЫЙ ДИСК 1 36,72 RUB * 1 10

32 1 619 P02 818 Кольцо воздуховод 1 62,07 RUB * 1 11

34 1 607 233 5CN Регулятор числа оборотов        230-240V 1 2 727,47
RUB *

1 38

35 2 605 132 083 КРЫШКА КОРПУСА 1 307,71 RUB * 1 20

36 2 603 490 023 ВИНТ С ГОЛОВКОЙ TORX        4x20 1 36,72 RUB * 5 10

37 1 619 P02 828 ЩЕТОЧНАЯ КРЫШКА 1 62,07 RUB * 1 11

38 2 603 490 016 ВИНТ С ГОЛОВКОЙ TORX        3x8 1 62,07 RUB * 2 11

57 1 603 430 044 болт 1 36,72 RUB * 3 10

72 2 603 410 049 Винт        M4x12 MM 1 62,07 RUB * 1 11

74 2 605 105 219 Корпус 1 417,86 RUB * 1 22

76 2 602 026 214 ГРИБКОВЫЙ КОЛПАЧОК 1 234,28 RUB * 1 18

80 2 605 730 079 ОТСАСЫВАЮЩИЙ ПАТРУБОК 1 1 227,36
RUB *

1 31

81 2 602 033 901 КУЛИСНАЯ НАПРАВЛЯЮЩАЯ 1 36,72 RUB * 1 10

88 1 601 11C 2K3 ПРИКЛЕИВАЕМАЯ ТАБЛИЧКА 1 101,41 RUB * 1 13

89 1 601 11C 2K4 ПРИКЛЕИВАЕМАЯ ТАБЛИЧКА 1 101,41 RUB * 1 13

92 2 604 465 116 ПОМЕХОПОДАВЛЯЮЩЕЕ ЗВЕНО
 Entstörglied Box

1 234,28 RUB * 2 18

801 1 607 000 DC1 СБОРНЫЙ КОРПУС 1 3 044,80
RUB *

1 39

803 1 607 000 DC2 Подсбор ротора        220-240V 1 3 309,68
RUB *

1 40

* Рекомендованные розничные цены в рублях без НДС. Рекомендованные розничные цены не являются обязательными. Точную информацию о розничных
ценах можно получить у дилеров ООО «Роберт Бош». Данная информация не является офертой, определяемой положениями статей 435, 437 Гражданского
Кодекса РФ. Данный сайт предназначен только для подбора оригинальных запасных частей. Для осуществления заказа, пожалуйста, обращайтесь к
ближайшему дилеру или в авторизованные сервисные центры

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |29
September 2019

ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



ЭКСЦЕНТРИКОВАЯ ШЛИФОВАЛЬН | GET 75-150 | 3 601 B57 100 3

Перечень запасных частей

Позиция Номер детали Описание Иллюстрация Цена Количество Ценовая
группа

805 1 607 000 386 СЕТЕВОЙ КАБЕЛЬ        EU 230V 4,15m 2 x
1,0mm H05 RN-F

1 952,87 RUB * 1 29

806 2 600 703 012 НАКОНЕЧНИК        Ø6,5-Ø6,9x95 MM 1 101,41 RUB * 1 13

808 1 601 11A 5UE Этикетка типа 1 101,41 RUB * 1 13

810 1 619 P02 870 КОМПЛЕКТ УГОЛЬНЫХ ЩЕТОК 1 355,80 RUB * 1 21

849 1 607 000 DC3 СБОРНЫЙ КОРПУС 1 1 419,68
RUB *

1 32

42 2 600 101 131 ОТКРЫТЫЙ ДИСК 2 36,72 RUB * 1 10

54 2 600 210 061 Кольцо уплотнительное 2 62,07 RUB * 1 11

55 1 600 A00 S5P Регулировочное кольцо        0,1 MM
 ТОЛСТЫЙ

2 36,72 RUB * 1 10

55 1 600 A00 S5R Регулировочное кольцо        0,2 MM
 ТОЛСТЫЙ

2 36,72 RUB * 1 10

55 1 600 A00 S5S Регулировочное кольцо        0,3 MM
 ТОЛСТЫЙ

2 36,72 RUB * 1 10

58 2 600 206 033 ФРИКЦИОННОЕ КОЛЬЦО 2 209,81 RUB * 1 17

60 1 600 A00 RD6 СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВИНТ 2 36,72 RUB * 3 10

78 2 608 614 075 тарелка опорная шлифов        Ø150 2 2 462,59
RUB *

1 37

79 2 910 131 238 Винт с внутр.шестигран.        DIN 7984-
M8x16-8.8

2 36,72 RUB * 1 10

93 2 602 033 022 ВЕДУЩАЯ 2 101,41 RUB * 1 13

94 2 601 990 060 Толкатель 2 62,07 RUB * 1 11

95 2 603 102 014 Фиксирующий штифт 2 169,59 RUB * 1 16

96 2 605 132 082 Кожух 2 36,72 RUB * 1 10

97 2 600 590 006 Фиксатор 2 62,07 RUB * 1 11

98 2 609 996 608 Пружина сжатия 2 36,72 RUB * 1 10

661 2 605 191 326 ЗАЩИТА КРОМОК 2 148,61 RUB * 1 15

662 2 602 025 213 ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ РУКОЯТКА 2 - 1

663 2 910 130 244 Винт с внутр.шестигран.        DIN 7984-
M8x25-8.8

2 62,07 RUB * 1 11

856 1 607 000 DC4 ОТСАСЫВАЮЩИЙ КОЛПАК 2 4 157,65
RUB *

1 43

864 1 607 000 DC5 РЕДУКТОР 2 1 800,83
RUB *

1 34

870 1 607 000 DC6 Зубчатое колесо 2 5 982,96
RUB *

1 46

* Рекомендованные розничные цены в рублях без НДС. Рекомендованные розничные цены не являются обязательными. Точную информацию о розничных
ценах можно получить у дилеров ООО «Роберт Бош». Данная информация не является офертой, определяемой положениями статей 435, 437 Гражданского
Кодекса РФ. Данный сайт предназначен только для подбора оригинальных запасных частей. Для осуществления заказа, пожалуйста, обращайтесь к
ближайшему дилеру или в авторизованные сервисные центры

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |29
September 2019

ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



ЭКСЦЕНТРИКОВАЯ ШЛИФОВАЛЬН | GET 75-150 | 3 601 B57 100 4

Инструкции по смазке продукта : ЭКСЦЕНТРИКОВАЯ ШЛИФОВАЛЬН - GET 75-150 - 3 601 B57 100

Отсвуствует информация по смазке на этот продукт

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |29
September 2019

ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



ЭКСЦЕНТРИКОВАЯ ШЛИФОВАЛЬН | GET 75-150 | 3 601 B57 100 5

Информация о продукте : ЭКСЦЕНТРИКОВАЯ ШЛИФОВАЛЬН - GET 75-150 - 3 601 B57 100

Номер продукта 3 601 B57 100

Описание ЭКСЦЕНТРИКОВАЯ ШЛИФОВАЛЬН

Текст DIN

ID_Text_Ext

Название инструмента GET 75-150

Напряжение_1 230 V

Код страны производителя EU

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |29
September 2019

ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



ЭКСЦЕНТРИКОВАЯ ШЛИФОВАЛЬН | GET 75-150 | 3 601 B57 100 6

Иллюстрация – Тип - E

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |29 September 2019 ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



ЭКСЦЕНТРИКОВАЯ ШЛИФОВАЛЬН | GET 75-150 | 3 601 B57 100 7

Иллюстрация – Тип - E

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |29 September 2019 ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com


